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MOCiÓN QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL DE PODEMOS PARA SU 

DEBATE Y VOTACiÓN EN EL PRÓXIMO PLENO ORDINARIO DEL EXCELENTíSIMO 

AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA: 

. . 

El Alcalde de Zaragoza, Jorge Azcón, viajó el día 9 de febrero a Bruselas junto a otros 
". . 

alcaldes españoles de su partido a "presentar su queja sobre el modo en que España 

reparte los fondos europeos otorgados exclusivamente a ayuntamientos socialistas". 

Tan solo veinticuatro horas antes Bruselas había vuelto a replicar al presidente del 

Partido Popular que España sí cumple con los mandatos de la UE y las condiciones 

pactadas para el reparto de fondos y que las afirmaciones vertidas por el señor Pablo 

Casado . volvían a ser mentira. Era la tercera vez de esta bochornosa situación. Esta 

estrategia parece seria seguida por el alcalde de Zaragoza en pleno reparto de los 

Fondos Europeos: las afirmaciones falsas en los oídos de Europa y la práctica de una 

cultura política del pasado basada en el enfrentamiento y la negación de la colaboración 

con otras administraciones públicas aragonesas y españolas. Esa cultura no pacífica 

afecta a toda la ciudad y has deja a todos en ridículo cuando quien hace el ridículo es el 

alcalde con acciones que pueden considerarse traición a los intereses que debe 

defender y su obligación es dialogar y pactar por el bien común. 

Una definida estrategia de defensa de los intereses de Zaragoza requiere además contar 

con los lobbys establecidos y el concurso de aliados que puedan hacer crecer nuestras 

oportunidades en el marco de la Unión Europea. No hacer uso de estas estrategias o no 

tener ninguna como parece' el caso, nos lleva a improvisar ridículas acciones y ridículos ' 

discursos animados por intereses partidarios. Superponer el interés de un partido político 

al interés general de Zaragoza es algo ' que jamás debe hacer un cargo público de la 
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ciudad y, menos que nadie, el alcalde, como ha ocurrido este mes de febrero . Defender 

bulos en el seno de la UE, e inventar situaciones políticas y económicas que no son 

reales, enturbian la imagen cumplidora de nuestro país de los acuerdos europeos y pone 

en ridículo a Zaragoza y a España en un momento muy delicado en busca de fondos 

europeos destinados a proyectos . que cambien el modelo . productivo y las políticas 

ambientales en nuestra ciudad. 

El fundamento de toda estrategia referente a Europa y los Fondos debe ser elaborar 

proyectos de calidad que puedan ser merecedores del dinero comunitario, representar 

con elegancia y dignidad el interés y la imagen de Zaragoza, y utilizar nuestra presencia 

en Bruselas para un discurso positivo sobre nuestras potencialidades, necesidades, 

valores y ambiciones como ciudad. Recurrir a los foros europeos para las quejas 

. partidistas y las guerras domésticas es impropio e indigno de un cargo público y más de 

un alcalde que debe serlo de todos, y contraproducente para el fin último que es 

conseguir fondos europeos para el desarrollo y progreso sostenible de Zaragoza y un 

cambio del modelo productivo. 

Resulta lamentable ver como lejos de construir una política económica y de atracción de 

empresas, apoyo a pymes y autónomos, yuna política industrial propia como municipio 

que complemente las desarrolladas por los gobiernos de España y Aragón, prima el 

enfrentamiento y una cultura política de hostilidad y combate como la que se sufre en el 

pleno municipal. 

Por todo ello el Grupo Municipal de Podemos presenta para su debate y aprobación en 

pleno la siguiente 
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MOCiÓN: 

1. El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno de Zaragoza y al alcalde a no volver 

a hablar nunca más en contra de nuestro país en los 'foros europeos, usando 

además datos inexactos y mentiras, yana difundir y crear bulos que nos dejan 

en ridículo cuando Bruselas desmiente las afirmaciones vertidas. 

2. El pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno de Zaragoza y al alcalde a no volver 

a poner en riesgo los Fondos Europeos que puedan llegar a Zaragoza con 

estrategias partidistas que no ayudan en nada a los intereses de nuestra ciudad 

en el ámbito de la UE. 

I.e. de Zaragoza a 9 de febrero de 2022 

~ 
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PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL PODEMOS 

Fernando Rivarés Esco 

. GRUPO MUNICIPAL PODEMOS ZARAGOZA Plaza del Pilar, 18-50071 Zaragoza 




